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1)Скільки  людей в Україні 
постраждало від насильства
2)В яких країнах 
найрозповсюдженно насильство
3)Як люди боролися з 
насильством
4)Думка людей про насильство
5)Люди проти насильства
6)Я проти насильства
7)Висновок

*       План
«Ні насильству»



"За перші десять місяців 2015 року мережа 
"Ініціатива різноманітності" зафіксувала десять 
випадків насильницьких дій із підозрою на 
расову мотивацію, внаслідок яких постраждали 
17 людей. Серед них 13 іноземців із Нігерії, 
Гани, Йорданії, Сирії, Афганістану, 
Демократичної Республіки Конго, а також 
громадяни України таджицького та 
єврейського походження, мусульманського 
віросповідання і зі змішаним походженням", - 
повідомила на прес-конференції в агентстві 
"Інтерфакс-Україна" експерт з питань протидії 
расизму та ксенофобії Міжнародної організації 
з міграції в Україні Яна Салахова.



Відповідну заяву зробили у понеділок у Брюсселі голова Комітету із закордонних 
справ Європарламенту Елмар Брок та голова Комітету Асоціації Україна-ЄС ЄП 
Андрій Пленкович, повідомляє власний кореспондент УНІАН.
Політики назвали голосування поправок до Конституції в частині децентралізації 
"важливим для України днем". "Це є новим доказом твердої прихильності 
української влади в напрямку реалізації Мінських домовленостей та мирному 
вирішенні конфлікту. На цьому тлі ми глибоко шкодуємо з приводу насильства, 
яке сталося поблизу Верховної Ради, спровоковане силами, які виступають проти 
децентралізації та процесу реформ, і яке призвело до смерті поліцейського, а 
десятки отримали поранення. 



    Українці, а здебільшого – українки, долають «стіну 
мовчання» і починають звертатися по допомогу у 
вирішенні проблеми насильства у своїй родині. Це 
констатують і компетентні державні структури, і 
профільні громадські організації. До цьогорічної глобальної 
кампанії «16 днів проти ґендерного насильства» про 
ганебність явища домашнього насильства та способи 
боротьби з ним в Україні говорили експерти і селебріті зі 
світу спорту та шоу-бізнесу на тематичному брифінгу, 
який гостинно прийняв ТРЦ «Дрім таун» у Міжнародний 
день боротьби з насильством щодо жінок та день 
старту кампанії - 25 листопада.



Власне акція полягала в зустрічі  з людьми, які постійно 
стикаються з проблемами тих, хто не слідує вищезгаданому 
принципу.
Ініціатор акції на теренах району – відділ у справах сім’ї, 
молоді й спорту Новомиргородської райдержадміністрації – 
вдячний співробітникам Новомиргородського РВ УМВС, які 
звернулися до молоді з пропагандою розумних і толерантних 
сімейних стосунків. Старший дільничний інспектор Андрій 
Францишко, опер-уповноважена лейтенант міліції Альбіна 
Чичулін та інспектор по роботі з молоддю СДІМ Наталя 
Альошіна пояснили дітям, що конфлікти треба вирішувати у 
зародку, причому використовуючи для цього не фізичні 
переваги, а об’єктивні аргументи. Тоді непорозуміння не 
стануть приводом для трагедій. Молодь дізналась про те, яким 
буває насильство. Адже ознаками такої поведінки є не лише 
синці і садна, але й, скажімо, сексуальна агресія, фінансові 
утиски, різного роду надмірні обмеження свободи дій. А 
головне – дітям ще раз нагадали, як уникати насильства та 
куди звертатися у випадку, якщо уникнути агресії не вдалося.
Наостанок всі бажаючі отримали малинові браслети з написом 
«Я – проти насильства в сім’ї!». Нехай це гасло стане для них 
провідним, адже родина існує для того, щоб любити і 
захищати кожного свого члена.



Як і для багатьох інших країн світу, ця 
проблема є досить гострою й для 
України. Загальновідомо, що в сім’ї 
закладаються основи буття людини, її 
духовні, моральні, сві- тоглядні якості, а 
від психологічного здоров’я родини 
багато в чому залежить мораль- ний 
стан суспільства. Поширення проявів 
насильства в сім’ї не лише руйнують 
гармо- нію і злагоду в родині та 
спричиняють сімейне неблагополуччя, а 
й виступають однією з передумов 
злочинності в суспільстві загалом. 
Насильницькі дії з боку членів власної 
ро- дини завдають серйознішу 
психологічну та фізичну шкоду, ніж 
аналогічні діяння з боку сторонніх осіб. 
Вони порушують основний принцип 
життєдіяльності родини – безпечне та 
комфортне існування будь-якого її 
члена. Крім того, діти, які виростають в 
сім’ях де чиниться насильство у 
майбутньому можуть переносити цей 
негативний досвід у влас- не життя [7]


